3aganus U1 MOATOTOBKM K dk3aMeHy no aucuuniaune OY /. 04 MaremaTuka
3ananue A
1. Haiinute npousBeaeHue KomiuiekcHbIx uncen (3 + 2i)(—1 + 4i)

Nnn

Haitnute cymmy komiutekcHbix uncen (—1 + 3i) + (3 + 7i)
2 Berauciure (V—=2)* + (V8)°

3.Boerancnute log;6 — logs3/2

4.Pemvte ypaBHEHUE

1 X
— =8
5
5.BeIpa3ute B paguaHax BEIIMUYMHY yTJIA, TPAJYyCHAsl MeEpa KOTOPOTO paBHA

(— 1800°).
N

7
BBIpa3I/ITe B Irpaaycax BCIMYUHY yIJid, paaruaHHas MEpa KOTOPOro paBHa Z

. T 27
6.YHpOCTI/ITC BBIPAXKCHHUCEC. S1N (E — ?)

7.Haiinure kopHu ypaBHeHus: (2x-3)(x+2)=0

8.Haiitu 3Hauenue Beipaxkenus 4 sin % — 2cos0 + tg? g

9. Pemmre ypaBHenue I x° +3x-15 =X
U [2x+3y=-1
10. Pemnre cucteMy ypaBHEHUI
ox+4y=1

11. Pemnte HepaBeHCTBO 0,2 < 2%

3ananmue B:
lim x2 45141
1.Beruncnure mpepen xoe ————
X°=X—=5
2.BpraucianTe 3HaUYeHUE MPOU3BOAHON GyHKINHU f(X) = 23 5
X+

o !
3.Beruucnure miomanb GUrypsl, OrpaHU4EHHON JTUHUSAMU Y = X 'y=0, =2

4.CKOJIbKUMH CITIOCOOaMH MOTYT TPH Y€JIOBEKa CTaTh B OUepelb K TeaTpaibHON
Kacce?

3ananue C

1.bpocunm nBa urpanbHbIX KyOnka. KakoBa BEpOSATHOCTh TIOSIBJICHUS ABYX



YETBEPOK?

Ninn

B stimuke — 20 mapoB, u3 HUX 9 3eleHbIX, 8 KpacHBIX U 3 YepHbIX. KakoBa
BEPOSITHOCTDH B3ATh HAayTaJl KPAaCHbBIN WM 3€JICHbIN 11ap?

2. JlnameTp oCHOBaHUS KOHYyca paBeH 56, a nimuHa obpasyromeit — 100. Haiigure
BBICOTY KOHYCA.



